

अक्सर पूछे गए प्रश्न

फायर सर्विसिज़ प्रापर्टी लेवी (FSPL)

यदि आप अपनी वर्तमान होम एवं कॉन्टेन्ट्स इंश्योरेंस (घर व सामान के बीमा) नोटिस को देखें, तो आपको फायर सर्विसिज़ लेवी शुल्क दिखाई दे सकता है। वर्तमान प्रणाली के तहत, बीमाकर्ता इस शुल्क को इंश्योरेंस (बीमा) प्रीमियमों के साथ जोड़ते हैं ताकि वे फायर सर्विसिज़ (अग्नि सेवाओं) – कंट्री फायर अथारिटी (CFA) और महानगरीय फायर ब्रिगेड (MFB) – को किए जाने वाले अपने योगदानों की कीमत को वसूल सकें।

आप यह भी देखेंगे कि GST तथा स्टाम्प ड्यूटी को वर्तमान फायर सर्विसिज़ लेवी में जोड़ा जाता है, जिसके फलस्वरूप 'कर के ऊपर लागू एक और कर' पैदा होता है।

विक्टोरियाई बुशफायर्स रॉयल कमीशन ने यह पता लगाया कि मौजूदा इंश्योरेंस-आधारित लेवी अत्यधिक रूप से त्रुटिपूर्ण व अनुचित थी और इसमें सुधार किए जाने की आवश्यकता थी। मुख्य समस्याओं में से एक समस्या यह थी कि बीमा न कराने का निर्णय लेने वाले, कम बीमा कराने या स्वयं-बीमा कराने वाले प्रापर्टी ओनर्स (संपत्ति मालिक) हमारी फायर सर्विसिज़ में शून्य (या अपर्याप्त) योगदान देते थे।

विक्टोरियाई बुशफायर्स रॉयल कमीशन ने यह सुझाव दिया कि मौजूदा इंश्योरेंस-आधारित फंडिंग मॉडल को प्रापर्टी-आधारित लेवी के साथ बदला जाए। यह इस बात को सुनिश्चित करेगा कि सभी विक्टोरियाई प्रापर्टी ओनर्स, न कि केवल पर्याप्त बीमा कराने वाले लोग, हमारी फायर सर्विसिज़ में उचित भाग का योगदान देते हैं।

सरकार ने इस सुझाव को अपना लिया है।

1 जुलाई 2013 से, फायर सर्विसिज़ लेवी को इंश्योरेंस प्रीमियमों से हटा दिया जाएगा और इसके बदले में इसे काउंसिल रेट्स के साथ वसूला जाएगा।

इसका अर्थ यह है कि 1 जुलाई 2013 के बाद ली जाने या रिन्यू (नवीकरण) कराई जाने वाली किसी भी इंश्योरेंस पॉलिसी में फायर सर्विसिज़ लेवी शामिल नहीं होगी।

यदि आपको लगता है कि आपकी इंश्योरेंस कंपनी इस तिथि के पश्चात शुरु होने या रिन्यू (नवीकरण) कराई जाने वाली पॉलिसियों के लिए फायर सर्विसिज़ लेवी ले रही है, तो आपको फायर सर्विसिज़ लेवी मॉनीटर से संपर्क करना चाहिए:

www.firelevymonitor.vic.gov.au या 1300 300 635 पर कॉल करें।

हमारी फायर सर्विसिज़ को वर्तमान में किस प्रकार वित्त-पोषित किया जाता है?

MFB व CFA मुख्य रूप से बीमा उद्योग, महानगरीय काउंसिलों और राज्य सरकार के वैधानिक योगदानों द्वारा वित्त-पोषित हैं। इंश्योरेंस कम्पनियों के लिए MFB बजट में 75.0 प्रतिशत और CFA बजट में 77.5 प्रतिशत योगदान करना आवश्यक है। बीमा-कर्ता होम एवं कॉन्टेन्ट्स इंश्योरेंस पॉलिसिज़ पर एकत्र की गई लेवीज़ के द्वारा अपने योगदानों की कीमत वसूलते हैं, इन पॉलिसिज़ पर स्टाम्प ड्यूटी व GST लागू होती है।

राज्य सरकार वर्तमान में MFB बजट में 12.5 प्रतिशत और CFA बजट में 22.5 प्रतिशत योगदान देती है।

महानगरीय काउंसिलें वर्तमान में MFB बजट में 12.5 प्रतिशत योगदान देती हैं। महानगरीय काउंसिलें वर्तमान में इन कीमतों को रेट्स का भुगतान करने वाले लोगों से वसूलती हैं।

हम FSPL पर कब परिवर्तित हो रहे हैं?

FSPL 1 जुलाई 2013 से शुरू होगी। प्रापर्टी ओनर्स जुलाई 2013 से काउंसिलों द्वारा जारी किए जाने वाले अपने काउंसिल रेट्स नोटिसों के भाग के रूप में अपने FSPL का भुगतान करेंगे।

FSPL फायर सर्विसिज़ प्रापर्टी लेवी अधिनियम 2012 (Fire Services Property Levy Act 2012) के अनुसार एकत्र की जाएगी, यह अधिनियम कानून स्थापित करता है कि सभी विक्टोरियाई प्रापर्टी ओनर्स राज्य की फायर सर्विसिज़ के वित्तीय योगदान (FSPL के द्वारा जो कि उनके वार्षिक काउंसिल रेट्स नोटिस शुल्क में शामिल होते हैं) में जिम्मेदार होते हैं।

मुझे यह कैसे पता लगेगा कि मैं कितना भुगतान करूंगा/करूंगी?

लेवी को वसूलने का तरीका सरल व स्पष्ट होगा। प्रापर्टी ओनर्स अपने काउंसिल रेट्स नोटिसों पर अपने FSPL के नोटिस को प्राप्त करेंगे, इसमें यह भी शामिल होगा कि लेवी का हिसाब किस प्रकार लगाया गया है।

FSPL का हिसाब किस प्रकार लगाया जाता है?

FSPL के दो भाग हैं:

- एक स्थिर शुल्क; और
- एक अस्थिर शुल्क जो प्रापर्टी की कैपिटल इम्प्रूवड वेल्यू (पूँजी सुधार मूल्य) पर आधारित होता है।

2013-14 के लिए, आवासीय प्रापर्टी (खाली पड़ी आवासीय ज़मीन सहित) पर स्थिर शुल्क \$100 होगा और वाणिज्यिक, औद्योगिक, प्राथमिक उत्पादन, लोक लाभ और खाली संपत्ति पर स्थिर शुल्क \$200 होगा।

स्थिर शुल्क को मूल्य सूचकांक में होने वाली गतिविधियों के अनुसार वार्षिक तौर पर अनुक्रमित किया जाएगा।

2013-14 के लिए अस्थिर लेवी रेट्स हैं:

CFA अस्थिर रेट्स (कैपिटल इम्प्रूवड वेल्यू के \$1000 के प्रति सेंट्स)

प्रापर्टी सेक्टर (संपत्ति क्षेत्र)	CFA
आवासीय	11.5
वाणिज्यिक	109.2
औद्योगिक	170.9
प्राथमिक उत्पादन	31.2
लोक लाभ	11.5
खाली (खाली आवासीय ज़मीन को छोड़कर)	11.5

MFB अस्थिर रेट्स (कैपिटल इम्प्रूवड वेल्यू के \$1000 के प्रति सेंट्स)

प्रापर्टी सेक्टर (संपत्ति क्षेत्र)	MFB
आवासीय	6.9
वाणिज्यिक	60.7
औद्योगिक	95.0
प्राथमिक उत्पादन	17.3
लोक लाभ	6.9
खाली (खाली आवासीय ज़मीन को छोड़कर)	6.9

लेवी का हिसाब निम्नलिखित फॉर्मूला का प्रयोग करके लगाया जाता है:

लेवी = स्थिर शुल्क + (कैपिटल इम्प्रूवड वेल्यू x लेवी की दर) - छूट (यदि कोई हो तो)

MFB और CFA के क्षेत्रों के लिए भिन्न-भिन्न दरें क्या हैं?

प्रत्येक सेवा को वित्त-पोषित करने से जुड़ी भिन्न-भिन्न कीमतों को स्वीकार करते हुए MFB और CFA के क्षेत्रों में अलग-अलग लेवीज़ का बना रहना जारी रहेगा।

मैं FSPL का भुगतान किस प्रकार कर सकता/सकती हूँ?

करयोग्य प्रापर्टिस के लिए काउंसिल रेट्स नोटिस पर अलग रकम के तौर पर FSPL को सूचीबद्ध करेगी। आप अपने रेट्स का भुगतान करने के तरीके के समान ही FSPL का भुगतान करने में सक्षम होंगे। इसका अर्थ यह है कि आप चार किशतों में FSPL का भुगतान करने में सक्षम होंगे।

क्या कोई रियायतें मौजूद हैं?

पेंशनर रियायत कार्ड और डिपॉर्टमेंट ऑफ वेटर्नस एफेयर्स गोल्ड कार्ड के धारकों (TPI) – पूरी तरह व स्थायी रूप से असमर्थ और युद्ध में मृत सैनिकों की विधवाओं - को अपने निवास के मुख्य स्थान पर \$50 की एक नई छूट मिलेगी। प्रत्येक प्रापर्टी के लिए मात्र एक छूट लागू होगी। इसका प्रबंध रेट्स पर मिलने वाली छूट के समान ही किया जाएगा।

वर्तमान में जिन प्रापर्टी ओनरों (सम्पत्ति मालिकों) को अपने निवास के मुख्य स्थान के संबंध में काउंसिल रेट्स पर छूट मिलती है, उन्हें स्वतः FSPL छूट भी मिलेगी।

विक्टोरियाई रियायतों पर और अधिक जानकारी के लिए कन्सेशन्स इंफरमेशन लाइन को 1800 658 521 पर कॉल करें।

क्या FSPL पर स्टाम्प ड्यूटी या GST लागू होगी?

स्टाम्प ड्यूटी और GST का लेवी पर चार्ज किया जाना समाप्त हो जाएगा, और सरकार इस 'कर के ऊपर लागू एक और कर' के अंश को समाप्त कर देगी।

FSPL के तहत राज्य सरकार और महानगरीय काउंसिलें फायर सर्विसिज़ में क्या योगदान देंगी?

राज्य सरकार MFB बजट पर 12.5 प्रतिशत वित्त-पोषण और CFA बजट पर 22.5 प्रतिशत वित्त-पोषण देना जारी रखेगी।

परंतु, महानगरीय काउंसिल के योगदान को समाप्त कर दिया जाएगा और स्थानीय काउंसिलों को किसी अन्य प्रापर्टी ओनर के रूप में देखा जाएगा (मनोरंजनात्मक भूमि के लिए विशेष प्रबंध के साथ)।

पूँजी सुधार मूल्य (किपिटल इम्परूव्ड वेल्यू - CIV) क्या होता है?

सुधारों के साथ आपकी भूमि के मूल्य को CIV कहते हैं जिसे आपकी काउंसिल द्वारा निर्धारित किया जाता है। विक्टोरिया की सभी 79 नगर पालिकाओं द्वारा विक्टोरिया के वेल्यूअर-जनरल द्वारा उल्लिखित दिशा-निर्देशों के अनुसार प्रत्येक दो वर्षों बाद भूमि का पुनर्मूल्यांकन किया जाता है।

मैं अपनी प्रापर्टी की CIV कहाँ से प्राप्त कर सकता/सकती हूँ?

आपकी CIV आपके काउंसिल रेट्स नोटिस पर मौजूद होती है।

यदि मैं अपनी CIV से असहमत हूँ, तो क्या होता है?

यदि आप अपने रेट्स नोटिस पर दी गई अपने प्रापर्टी के मूल्य से असहमत हैं, तो कृपया और अधिक जानकारी के लिए अपनी काउंसिल से संपर्क करें।

AVPCC क्या है?

AVPCC एक ऑस्ट्रेलियाई मूल्यांकन सम्पत्ति वर्गीकरण संहिता (Australian Valuation Property Classification Code) है। काउंसिल के मूल्यांकक (वेल्यूअर) द्वारा भूमि के प्रयोग के अनुसार – उदाहरणतः घर, दुकान, पशुओं की चराई का स्थान – प्रत्येक प्रापर्टी को एक AVPCC नियत किया जाता है।

AVPCC का उपयोग भूमि प्रयोग वर्गीकरण को निर्धारित करने के लिए किया जाता है।

क्या नई योजना के तहत मुझे और अधिक भुगतान करना होगा?

किसी भी व्यक्तिगत प्रापर्टी ओनर पर पड़ने वाला वित्तीय प्रभाव कई चर वस्तुओं पर निर्भर करेगा, इसमें आपकी प्रापर्टी का मूल्य, आपकी प्रापर्टी का भूमि प्रयोग वर्गीकरण, छूट के लिए आपकी पात्रता, और मौजूदा इंश्योरेंस-आधारित फंडिंग मॉडल के तहत आपके द्वारा किया जाने वाला भुगतान शामिल है।

1 जुलाई से, फायर सर्विसिज़ के लिए CFA क्षेत्र में घर-परिवार के औसतन योगदान के वर्ष 2011-12 (इंश्योरेंस-आधारित लेवी वाला पिछला पूर्ण वर्ष) के दौरान \$262 के अनुमानित औसत से कम होकर वर्ष 2013-14 में \$142 होने की आशा है।

MFB क्षेत्र में घर-परिवार का योगदान वर्ष 2011-12 के दौरान \$193 के अनुमानित औसत से कम होकर वर्ष 2013-14 में \$143 हो जाएगा।

यदि मैं 30 जून 2013 से पहले इंश्योरेंस पॉलिसी को शुरू या रिन्यू (नवीकरण) करता/करती हूँ, तो क्या तब भी मुझे लेवी का भुगतान करना पड़ेगा?

यदि आप 30 जून 2013 को या इससे पहले इंश्योरेंस पॉलिसी खरीदते/खरीदती या रिन्यू (नवीकरण) करते/करती हैं, तो इस बात की संभावना है कि आपका बीमा-कर्ता आपके कुल प्रीमियम के भाग के रूप में फायर सर्विसिज़ लेवी चार्ज करेगा।

इंश्योरेंस-आधारित फायर सर्विसिज़ लेवी की राशि आपके बीमा-कर्ता द्वारा निर्धारित की जाती है और भिन्न-भिन्न बीमा-कर्ताओं के लिए यह राशि भिन्न-भिन्न हो सकती है।

कुछ बीमा-कर्ता विक्टोरियाई फायर सर्विसिज़ को किए जाने वाले अपने योगदान की किसी भी लागत को नीति-धारकों तक आगे पहुँचाने का निर्णय नहीं ले सकते हैं।

इस परिवर्तन के दौरान घर-परिवारों और लघु व्यापारों को किस प्रकार का संरक्षण उपलब्ध होगा?

विक्टोरियाई सरकार ने प्रोफ़ेसर Allan Fels को फायर सर्विसिज़ लेवी मॉनीटर के तौर पर नियुक्त किया है ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि नई प्रापर्टी-आधारित लेवी पर परिवर्तन करने के दौरान उपभोक्ताओं का संरक्षण किया जाता है।

मॉनीटर का कार्यालय उपभोक्ताओं को परामर्श प्रदान करता है, इंश्योरेंस-आधारित लेवी से संबंधित शिकायतें प्राप्त करता है और उनकी जाँच-पड़ताल करता है और बीमा उद्योग पर निगरानी रखता है ताकि यह निश्चित किया जा सके कि बीमा-कर्ता वास्तव में बचत को पॉलिसी धारकों तक आगे पहुँचाते हैं। फायर सर्विसिज़ लेवी मॉनीटर के पास पर्याप्त अधिकार हैं कि वे विक्टोरिया के नए फायर सर्विसिज़ निधियन प्रबंधों में परिवर्तन के दौरान उपभोक्ताओं का संरक्षण कर सके।

मॉनीटर के बारे में और अधिक जानकारी या शिकायत दर्ज कराने के लिए, www.firelevymonitor.vic.gov.au देखें या 1300 300 635 पर कॉल करें।

यदि मैं अपनी प्रापर्टी को बेच देता/देती हूँ, तो क्या मुझे वर्ष के उस भाग के लिए रिफंड (धन-वापस) मिलेगा जिस दौरान मैं प्रापर्टी का मालिक नहीं था?

नहीं, काउंसिल रेट्स की तरह ही निपटान के दौरान समंजन किए जा सकते हैं। यह विक्रेता और क्रेता के बीच का मामला होता है।

क्या व्यापारों द्वारा लेवी का भुगतान किया जाता है?

इंश्योरेंस आधारित प्रणाली के तहत, फायर इंश्योरेंस पॉलिसी (अग्नि बीमा पॉलिसी) के धारक व्यापारों से उनके इंश्योरेंस प्रीमियम के भाग के तौर पर फायर सर्विसिज़ लेवी ली जाती है।

1 जुलाई 2013 से, व्यापारों व घर-परिवारों सहित सभी प्रापर्टी ओनर्स काउंसिल रेट्स का भुगतान करते समय लेवी में योगदान देंगे।

मैं एक किसान हूँ और मेरी अनेक ज़मीनें हैं: क्या मेरे लिए प्रत्येक का भुगतान करना आवश्यक है?

विविध ज़मीनों वाली प्राथमिक उत्पादन वाली सम्पत्तियाँ जिनका मूल्यांकन रेट्स प्रयोजनों के लिए एकल सम्पत्ति के तौर पर किया जाता है, उन्हें FSPL के प्रयोजनों के लिए एकल सम्पत्ति के तौर पर माना जाएगा। इसका अर्थ यह है कि ऐसी सम्पत्तियों के लिए केवल एक बार लेवी के स्थिर भाग का भुगतान करना होगा।

कोई व्यक्ति किसी ऐसी फॉर्म सम्पत्ति के लिए एक से अधिक स्थिर शुल्क का भुगतान करने से छूट लेने का आवेदन भी कर सकता है जो एकल फॉर्म उद्योग (single farm enterprise - SFE) हो।

SFE छूट आवेदन प्रपत्र के लिए अपनी काउंसिल से संपर्क करें।

SFE छूट के बारे में और अधिक जानकारी के लिए, कृपया राज्य के राजस्व कार्यालय (स्टेट रेवन्यू ऑफिस) को 13 21 61 पर कॉल करें।

खाली ज़मीन पर लेवी शुल्क क्यों लिया जाता है?

यदि ज़मीन पर कोई भवन या ढाँचा न भी हो तो भी वहाँ आग लगने का खतरा हो सकता है। इसलिए यह उचित है कि खाली ज़मीन के मालिक उस ज़मीन से पेश आ सकने वाले खतरे के लिए फायर सर्विसिज़ को योगदान दें।

क्या गैर-करयोग्य ज़मीन लेवी चार्ज किए जाने योग्य होती है?

हाँ, अधिकांश गैर-करयोग्य ज़मीनों पर लेवी चार्ज की जाएगी।

यदि मैं FSPL का भुगतान न कर सकूँ, तो क्या होता है?

जैसा कि काउंसिल रेट्स के साथ करती है, ठीक उसी प्रकार वित्तीय कठिनाई के आधार पर काउंसिल पूरे FSPL या इसके भाग में छूट दे सकती है या इसे स्थगित कर सकती है।

परंतु, काउंसिल FSPL भुगतान को केवल उस परिस्थिति में ही में छूट दे सकती है या इसे स्थगित कर सकती है जब काउंसिल ने उस विशिष्ट प्रापर्टी के लिए रेट्स के भुगतान में भी छूट दी हो या उसे स्थगित किया हो।

यदि प्रापर्टी ओनर्स अपने FSPL का भुगतान नहीं करते हैं, तो काउंसिल से वकाया राशियों को वसूलने के लिए कदम उठाए जाने की आशा की जाती है। इसमें ब्याज का शुल्क लिया जाना या अदालती कार्रवाई शुरू की जानी शामिल हो सकती है।

क्या गाड़ियों पर FSPL लागू है?

FSPL निजी सम्पत्ति (सामग्री) या मोटर यानों पर लागू नहीं है।

मेरे आवासीय निवेश फ्लैट्स को वाणिज्यिक तौर पर वर्गीकृत क्यों किया गया है?

अधिकांश आवासीय फ्लैट्स, भले ही उनमें मालिक स्वयं रहते हों या वे किराएदारों को किराए पर दिए गए हों, उनपर आवासीय स्थिर शुल्क और आवासीय लेवी दर चार्ज की जाएगी।

मूल्यांकन प्रयोजनों के लिए आवासीय निवेश फ्लैट्स के तौर पर वर्गीकृत सम्पत्तियों को निवेश फ्लैट के एक विशेष वर्ग में रखा जाता है और वे उन अधिकांश फ्लैट्स, यूनिट्स या घरों से भिन्न होते हैं जिन्हें ओनर (मालिक) द्वारा निवेश सम्पत्ति के तौर पर किराए पर दिया गया होता है। आवासीय निवेश फ्लैट्स को इस प्रकार परिभाषित किया जाता है - 'विभिन्न फ्लैट्स जिन्हें अलग-अलग नाम न दिया गया हो, सभी फ्लैट्स एक ऐसी एकल कंपनी द्वारा किराए पर दिए गए हों जो निवेश व्यापार के तौर पर कॉम्प्लेक्स का संचालन करती हो'।

क्योंकि उन सम्पत्तियों को एक ऐसे एकल संचालन द्वारा किराए पर दिया जाता है जो व्यापार के तौर पर कॉम्प्लेक्स का संचालन करता है, इसलिए इन्हें FSPL प्रयोजनों के लिए वाणिज्यिक के तौर पर वर्गीकृत किया गया है।

FSPL विक्टोरिया की सभी 79 काउंसिलों में से प्रत्येक के लिए एक जैसी परिस्थितियों वाले सभी मालिकों के लिए समान रूप से लागू होता है। इसलिए, रेट्स प्रयोजनों के लिए काउंसिल के वर्गीकरण, और FSPL प्रयोजनों के लिए भूमि प्रयोग वर्गीकरण में कुछ अंतर होगा।

यदि आपको लगता है कि आपकी सम्पत्ति का वर्णन गलत ढंग से आवासीय निवेश फ्लैट के तौर पर किया गया है (AVPCC 131 के साथ), तो कृपया अपनी स्थानीय काउंसिल से संपर्क करें।

यदि एक अनुपूरक मूल्यांकन किया जाता है, तो क्या होता है?

अनुपूरक मूल्यांकन किए जाने पर काउंसिल एक अनुपूरक रेट्स नोटिस जारी करेगी जिसमें CIV या AVPCC में बदलाव के फलस्वरूप समायोजित लेवी देय राशि शामिल होगी। अनुपूरक मूल्यांकन के समय पहले से किए गए किन्हीं भुगतानों को नई लेवी राशियों के भुगतानों के लिए आकलित किया जाएगा।

क्या FSPL के परिणामस्वरूप मेरे काउंसिल रेट्स में वृद्धि होगी?

इंश्योरेंस-आधारित लेवी के तहत, MFB द्वारा सेवा प्रदान किए जाने वाले महानगरीय क्षेत्र के भीतर आने वाली काउंसिलों के लिए MFB के अनुमोदित वार्षिक बजट में 12.5 प्रतिशत का योगदान देना आवश्यक होता है। 1 जुलाई 2013 से, यह वैधानिक योगदान समाप्त हो जाएगा।

यद्यपि काउंसिलों के लिए अपने स्वामित्व वाली सम्पत्तियों पर FSPL का भुगतान करना आवश्यक होगा, परंतु वे अब उस लेवी के द्वारा फायर सर्विसिज़ को वित्त-पोषित करना जारी नहीं रखेंगी जो कि वर्तमान में उनकी प्रापर्टी व कांटेन्ट्स इंश्योरेंस (संपत्ति व सामान के बीमे) पर लागू होती है। मौजूदा इंश्योरेंस-आधारित लेवी और इस फायर सर्विस द्वारा सेवा प्रदान की जाने वाली काउंसिलों द्वारा MFB के लिए 12.5 प्रतिशत के प्रत्यक्ष वैधानिक योगदान का अर्थ यह है कि इस नई लेवी पर परिवर्तन के कारणवश मूलभूत काउंसिल रेट्स में कोई वृद्धि नहीं होगी।

FSPL को लागू और व्यवस्थित करने के लिए काउंसिलों को क्या सहायता उपलब्ध कराई गई है?

विक्टोरियाई सरकार FSPL पर परिवर्तन करने के लिए सक्रिय रूप से काउंसिलों की सहायता कर रही है। सरकार ने काउंसिल के IT सिस्टम्स को अपग्रेड (नवीन) करने के लिए और FSPL के अधीन गैर-करयोग्य प्रापर्टी की पहचान व मूल्यांकन करने के लिए वेल्यूअर-जनरल को फंडिंग (धन-राशि) उपलब्ध कराई है।

विक्टोरिया की म्युनिसिपल एसोसिएशन के साथ हाल ही में हुए परामर्श के पश्चात, ट्रेशरर (कोषाध्यक्ष) ने अधिनियम के तहत प्रकार्यों के प्रदर्शन के लिए 2012-13 और 2013-14 में काउंसिलों को प्रदान की जाने वाली वित्तीय सहायता को निर्धारित कर लिया है।

ट्रेशरर ने हाल ही में सभी काउंसिलों के मेयर्स को लिखित तौर पर उन्हें मिलने वाली राशियों के बारे में सूचित किया है।